
 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhlášení výběrového řízení na pozici koordinátora péče o dárcovství 

 

O Neslyšících s nadějí – NsN je spolek, jako jediná organizace z celé republiky se zaměřuje 

na rozvojovou spolupráci a pomoc osobám se sluchovým postižením v prioritních zemích dle 

ZRS ČR. NsN pořádá sbírku pro  humanitární dar za účelem pomoci uživatelům znakového 

jazyka a účastníkům i organizátorům vzdělávacích programů pro studenty a veřejnost v okolí 

Kišiněva. Podporujeme znakový jazyka jakožto jazykové menšiny a kultury, které 

považujeme za nutné pro zachování jazykových práv osob se sluchovým postižením. V 

daných zemích je potřeba vyspělejší podpory Úmluvy o právech osoby se zdravotním 

postižením. Více informace najdete na: www.neslysicisnadeji.org 

Pracovní náplň: jedná se o pozici, která přímo podléhá řediteli NsN. Podílí se na naplňování 

cílů v oblasti dárcovství, fundraisingu, reklamní a mediální spolupráce a její vize. 

Požadavky kladené na uchazeče: státní občanství ČR, trestní bezúhonnost, ukončené 

vysokoškolské vzdělání bakalářského stupně, případně magisterské vzdělání v oboru 

odpovídajícím oblasti humanitární či fundraisingu. Výborná znalost mateřského a anglického 

jazyka. Profesionální zkušenost na obdobné pozici v ziskové organizaci v oblasti 

fundraisingu, práce v oblasti dárcovství nejméně 1 rok vítána. Základní znalost problematiky 

osob se zdravotním postižením, znalost práce s PC a správy databází. Sdílení zkušeností 

v oblasti fundraisingu, propagace, spolupráce s médii, masová komunikace a pečlivost 

v administrativních záležitost. 

NsN pro tuto pozici nabízí smlouvu na DPP na dobu určitou (předpokládáme prodloužení), 

odchylky lze řešit dohodou. Předpokládaný nástup do zaměstnání je 1. dubna 2016.  

V případě zájmu o tuto pozici zašlete, prosíme, strukturovaný CV a přiložený dopis – max. 1 

strana v češtině, esej na téma „Jak získávat dárce za účelem pomoci osobám se sluchovým 

postižením v rozvojových zemích“, a to nejpozději do 25. března 2016. NsN posoudí CV 

s přiloženým dopisem a do druhého kola pozve kandidáty k pohovoru během posledních 

týdnů března 2016. 

 


